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مدافع رئال مادرید دو هفته دور از میادین
باشگاه رئال مادرید با انتشار بیانیه‌ای رسمی از مصدومیت 
دنی کارواخال خبر داد. بر اساس اعلام کادر پزشکی، مدافع 
راست این تیم دچار شکستگی در بند انتهایی انگشت 
پنجم پای راست شده و روند درمان او به‌صورت تدریجی 
پیگیری خواهد شد. این مصدومیت در شرایطی رخ داده 
که تنها ۴۸ ساعت تا دیدار حساس برابر اسپانیول باقی 

مانده بود.
کارواخال که اخیراً به‌دلیل ضرب‌دیدگی به‌صورت انفرادی 
تمرین می‌کرد، حالا حداقل دو هفته از میادین دور خواهد 
بود. به این ترتیب، او دیدارهای مهمی از جمله بازی مقابل 
بارسلونا را از دست می‌دهد. با توجه به پایان قرارداد این 
بازیکن در تابستان، احتمال دارد آخرین حضورش در 
سانتیاگو برنابئو مقابل اتلتیک بیلبائو رقم بخورد؛ موضوعی 

که به این مسابقه رنگ‌وبویی ویژه می‌بخشد.
 

رافینیا به جدایی فکر می‌کند
بارسلونا با چالشی تازه در رختکن خود مواجه شده است؛ 
جایی که رافینیا، وینگر برزیلی این تیم، درباره آینده‌اش 
دچار تردید شده و این موضوع را با مدیران باشگاه در 

میان گذاشته است.
این بازیکن که فصل گذشته عملکردی درخشان داشت، 
در فصل جاری به‌دلیل مصدومیت‌های متوالی ۱۹ بازی را 
از دست داده و همین مسأله روی شرایط روحی او تأثیر 
گذاشته است. با این حال، آمار ۱۹ گل و ۸ پاس گل نشان 
می‌دهد که همچنان یکی از مهره‌های کلیدی تیم محسوب 
می‌شود. رافینیا هنوز تصمیم نهایی خود را نگرفته و قصد 
دارد تا پایان فصل صبر کند. در باشگاه، از جمله هانسی 
فلیک، امید زیادی به ادامه همکاری با او وجود دارد و فضای 

مثبتی برای حفظ این ستاره برزیلی دیده می‌شود.
 

احتمال محرومیت سنگین برای پیکه
رفتارهای اخیر جرارد پیکه، مدافع سابق بارسلونا و رئیس 
باشگاه آندورا، او را در آستانه مجازات‌های سنگین قرار 
داده است. گزارش‌های رسمی حاکی از آن است که او در 
چند مسابقه اخیر با داوران درگیر شده و حتی از الفاظ 
تهدیدآمیز استفاده کرده است. در یکی از دیدارها، پیکه 
فاصله بسیار نزدیکی با داور داشت و در بازی دیگری نیز در 
تونل رختکن به کمک‌داور توهین کرد که منجر به جریمه 
مالی شد. این اتفاقات در کنار سوابق قبلی، توجه کمیته 

انضباطی فوتبال اسپانیا را جلب کرده است.
بر اساس مقررات، احتمال اعمال جریمه‌های مالی سنگین 
یا حتی محرومیت طولانی‌مدت برای این چهره سرشناس 
وجود دارد. تصمیم نهایی قرار است به‌زودی اعلام شود و 

می‌تواند تأثیر قابل‌توجهی بر باشگاه آندورا داشته باشد.
 

هالک به فلومیننزه می‌پیوندد
اتلتیکو مینیرو به‌طور رسمی از جدایی هالک، ستاره باتجربه 
خود خبر داد. این جدایی با توافق دو طرف انجام شده و 
باشگاه از او به‌عنوان یکی از نمادهای مهم سال‌های اخیر 
یاد کرده است. قرار است مراسمی ویژه برای خداحافظی 
این مهاجم برگزار شود تا هواداران بتوانند از او تقدیر کنند.

در همین حال، گزارش‌ها از توافق کامل هالک با 
فلومیننزه حکایت دارد. گفته می‌شود قرارداد او چندساله 
و تا سال‌های ۲۰۲۷ یا ۲۰۲۸ خواهد بود. این انتقال نشان 
می‌دهد که حتی در آستانه ۴۰ سالگی، هالک همچنان 

نقش مهمی در فوتبال برزیل ایفا خواهد کرد.
 

انتقاد از امباپه بابت سفر در دوران مصدومیت
رئال مادرید با حاشیه‌ای تازه پیرامون کیلیان امباپه روبه‌رو 
شده است. این ستاره فرانسوی در حالی دوران ریکاوری 
پس از مصدومیت را سپری می‌کند که سفرهای او به 
پاریس و سپس ایتالیا، واکنش منفی هواداران را به دنبال 
داشته است. انتشار تصاویر او در کنار استر اکسپوسیتو در 
شبکه‌های اجتماعی، موجی از انتقاد را ایجاد کرده است. 
بسیاری از هواداران معتقدند این رفتارها با شرایط یک 

بازیکن مصدوم همخوانی ندارد.
امباپه که هدفش حضور در ال‌کلاسیکوی پیش‌رو است، 
علاوه بر اسپانیا در فرانسه نیز با انتقادهایی مواجه شده 
است؛ هرچند جایگاه او در تیم ملی همچنان تثبیت‌شده 

باقی مانده است.
 

رونالدو فرهنگ ریاضت را جا انداخت!
دکتر خسوس اولمو ناواس، مدیر پزشکی سابق باشگاه 
رئال مادرید، در افشاگری تازه‌ای به واکاوی ریشه‌های 
تحول کریستیانو رونالدو پرداخته است. اولمو که در دوران 
طلایی ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۷ مغز متفکر بخش عملکرد رئال بود، 
معتقد است رونالدو اگرچه از نظر استعداد ذاتی پایین‌‌تر 
از نوابغی چون لیونل مسی قرار می‌گرفت، اما با تکیه بر 
یک اراده پولادین، مفهوم جدیدی از »حرفه‌ای‌گری« را در 

فوتبال بازتعریف کرد.
نکته غافلگیرکننده در اظهارات اولمو، دلیل شکل‌گیری 
این انضباط آهنین است. به گفته او، همه‌چیز از سرمای 
استخوان‌سوز و آسمان همیشه ابری منچستر آغاز شد. 
رونالدو به اولمو گفته بود: »در منچستر هیچ تفریحی جز 
تمرین نداشتم! شهر وحشتناک بود و هوا اجازه نمی‌داد 
بیرون بروم؛ پس خودم را در خانه حبس کردم و به 
تمرینات انفرادی پناه بردم.« همین مال جغرافیایی، 
باعث شد او روزانه ۳ تا ۴ ساعت تمرین اضافه را به برنامه 

تیمی تحمیل کند.
اولمو تأکید می‌کند که این »فرهنگ ریاضت«، میراثی بود 
که رونالدو با خود به سانتیاگو برنابئو آورد و به تدریج به تمام 
رختکن سرایت داد. زمانی که بازیکنانی مثل راموس از او 
الگوبرداری کردند، رئال به تیمی شکست‌ناپذیر تبدیل شد. 
این پزشک معتقد است در مادرید آن دوران، هیچ‌کس 
به خاطر »نامش« بازی نمی‌کرد؛ بلکه این عرق ریختن 
در سالن بدنسازی بود که ترکیب اصلی را تعیین می‌کرد. 
رونالدو ثابت کرد که تاش بی‌وقفه می‌تواند حتی نبوغ 

ذاتی را هم به چالش بکشد.

 یونایتد که در 
۱۹ بازی اخیر 

لیگ برتری تنها 
۳ بار لیورپول را 

شکست داده، 
پس از برد دو 

بر یک در بازی 
رفت به دنبال 
اولین پیروزی 

رفت و برگشت 
مقابل لیورپول 

 از فصل 
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به این سمت 
خواهد بود

برای اولین بار از زمان اخراج اریک 
تن‌هاخ، منچستریونایتد فرصت این را 
دارد تا در ورزشگاه اولدترافورد از رقیب 
سنتی و همیشگی خود یعنی لیورپول 
در لیگ برتر انگلیس پذیرایی کند و این 
تقابل در هفته سی و پنجم لیگ برتر 
انگلیس و در حالی که نگاه‌ها به کورس 
هیجان‌انگیز منچسترسیتی و آرسنال برای 
فتح لیگ برتر انگلیس معطوف شده 
است، می‌تواند سهمیه لیگ قهرمانان اروپا 
برای فصل آینده را برای یونایتد قطعی کند. 
یونایتد که نیاز به تنها دو امتیاز از چهار 
بازی آینده دارد، با پیروزی سهمیه اروپایی 
خود را قطعی خواهد کرد و در طرف مقابل 
لیورپول که با نتایج خود در هفته‌های 
گذشته شانس بیشتری برای حضور در 
لیگ قهرمانان فصل آینده اروپا پیدا کرده، 
با برد در این بازی مانند یونایتد در یک 
حاشیه امن قرار خواهد گرفت. لیورپول 
هم به پنج امتیاز از چهار بازی برای کسب 
سهمیه نیاز دارد و به نظر این دو تیم به 
همراه استون ویلا، حضور خود در لیگ 
قهرمانان اروپای فصل آینده را قطعی کنند.

 لیورپول در شرایطی ایده‌آل با سه پیروزی 
متوالی مقابل فولام، اورتون و کریستال 
پالاس به منچستر سفر می‌کند و برای 
نخستین بار از زمان پنج بازی ابتدایی 
فصل، موفق به کسب سه برد متوالی 
لیگ برتری شده است. با این حال نکته 
نگران‌کننده برای تیم اسلوت اینجاست 
که آنها از ۱۲ بازی اخیر خود در مقابل 

سه تیم برتر جدول، تنها به یک برد 
رسیده‌اند. علاوه بر این، لیورپول در ۲۳ 
بازی اخیر خارج از خانه مقابل تیم‌های 
نیمه اول جدول، تنها چهار بار پیروز شده 
و آمار نه‌چندان مثبت خارج از خانه آنها 
می‌تواند در اولدترافورد نیز بای جان 
قرمزها باشد؛ هرچند که اسلوت خاطره 
خوشی از تنها سفر به اولدترافورد با پیروزی 
سه بر صفر مقابل یونایتد اریک تن‌هاخ در 

هفته‌های ابتدایی فصل گذشته دارد.
 یونایتد با برد برابر چلسی و برنتفورد به 
این بازی می‌آید و از زمان حضور مایکل 
کریک روی نیمکت با ۲۹ امتیاز، بیش 
از هر تیم دیگر لیگ برتری در این بازه 
موفق به کسب امتیاز شده و این آمار، 
شانس هافبک سابق یونایتد و تیم ملی 
انگلیس را برای تبدیل شدن به سرمربی 
دائمی یونایتد برای فصل بعد افزایش 
داده است. او در حالی طی ۱۳ بازی ۹ برد 
کسب کرده که روبن آموریم پیش از آن 
در ۲۰ مسابقه این آمار را کسب کرده بود. 
همچنین یونایتد این فصل در اولدترافورد 

پیش بازی

سهمیه لیگ قهرمانان یونایتد مقابل لیورپول قطعی می‌شود؟ 

جدال سنتی در تئاتر رؤیاها

ــتانی  ــه تابسـ ــوزن کـ ــر لورکـ ــگاه بایـ باشـ
پرهزینه و پرهیاهو را پشت سر گذاشت، 
ــن چالش‌های  ــا یکی از بزرگتریـ حالا بـ
نقل‌وانتقالاتی خود روبه‌رو شده است؛ 
جایی که گران‌ترین خرید تاریخ باشگاه، 
یعنی مالک تیلمن، تنها پس از یک فصل 
حضور، به فکر جدایی زودهنگام افتاده 
است. بازیکنی که قرار بود خلأ ناشی از 
ــروش فلوریان ویرتز را پر کند، حالا به  فـ
ــازی  یکی از ابهام‌های بزرگ پروژه بازسـ

لورکوزن تبدیل شده است.
لورکوزن پس از فروش ویرتز به لیورپول 
ــون یورو،  ــدود ۱۲۵ میلیـ ــا رقمی در حـ بـ
ــد و با صرف  وارد بازار نقل‌وانتقالات شـ
ــت بازیکن  ــنگین، هشـ ــای سـ هزینه‌هـ
جدید جذب کرد. در این میان، تیلمن 
ــورو از پی‌اس‌وی  ــا مبلغ ۳۵ میلیون یـ بـ
ــد؛  ــه شـ ــت گرفتـ ــه خدمـ ــوون بـ آیندهـ
ــد بزرگ«  ــوان »خریـ ــه به‌عنـ ــی کـ انتقالـ
ــناخته می‌شد و انتظارات زیادی را به  شـ

همراه داشت.
اما واقعیت زمین مسابقه با پیش‌بینی‌ها 
ــته است. تیلمن که  فاصله زیادی داشـ
ــد عملکرد  ــورش در هلنـ در دوران حضـ
ــی در  ــت و نقش مهمـ ــانی داشـ درخشـ
قهرمانی‌‌های پی‌اس‌وی ایفا کرده بود، 
در بوندس‌لیگا نتوانسته همان سطح 
ــد. آمار او در هفته‌‌های اخیر  را تکرار کنـ
ناامیدکننده بوده و در چهار بازی اخیر 
ــا ۴۱ دقیقه فرصت حضور در زمین  تنهـ
ــت؛ عددی که به‌خوبی  را پیدا کرده اسـ
ــان‌دهنده افت جایگاه او در ترکیب  نشـ

تیم است.
ــی از عوامل  ــل، یکـ ــوار فصـ ــروع دشـ شـ
ــت. حضور در  ــن افت بوده اسـ اصلی ایـ

ــپس مصدومیت  ــای ملی و سـ رقابت‌هـ
در دوران آماده‌سازی باعث شد تیلمن 
ــرد. در  ــه بگیـ ــده‌آل فاصلـ ــی ایـ از آمادگـ
ــت، از  ــرات روی نیمکـ ــز تغییـ ــه نیـ ادامـ
ــاخ و حضور  ــی اریک تن‌هـ جمله جدایـ
ــرایط را پیچیده‌تر  ــد، شـ ــپر یولمانـ کاسـ
ــن موضوع  ــن نیز به ایـ ــرد. خود تیلمـ کـ
ــروعی  ــت که شـ اذعان کرده و گفته اسـ
آسان در لورکوزن نداشته است. مسیر 
حرفه‌ای تیلمن همواره با فراز و نشیب 
همراه بوده است. او که از سنین پایین 
به بایرن مونیخ پیوست، هرگز نتوانست 
ــی پیدا کند  ــی در تیم اصلـ ــگاه ثابتـ جایـ
ــی در رنجرز و  ــای قرضـ و پس از دوره‌هـ
سپس پی‌اس‌وی، مسیر پیشرفت خود 
را خارج از آلمان دنبال کرد. درخشش 
ــوزن روی او  ــد لورکـ ــث شـ ــد باعـ در هلنـ
ــام دهد، اما  ــرمایه‌گذاری بزرگی انجـ سـ
این سرمایه‌گذاری تاکنون بازدهی مورد 

انتظار را نداشته است.
از نظر روانی نیز شرایط برای این بازیکن 
چندان مساعد نیست. او خود را فردی 
ــرده که در  ــیار خودانتقاد توصیف کـ بسـ
ــارها را در درون خود  مواقع ناکامی، فشـ
ــی از آن  ــی‌دارد. گزارش‌ها حاکـ ــه مـ نگـ
ــه نوعی فاصله  ــارها بـ ــت که این فشـ اسـ

ــگاه منجر شده و  عاطفی میان او و باشـ
حتی مذاکراتی با مدیران باشگاه درباره 

آینده‌اش صورت گرفته است.
ــایعاتی درباره علاقه  در همین حال، شـ
ــه  ــر انگلیس بـ ــگ برتـ ــگاه‌های لیـ باشـ
ــت. تیم‌هایی  ــر شده اسـ تیلمن منتشـ
ــوث  ــولام و بورنمـ فـ ــورد،  برنتفـ ــد  ماننـ
آماده‌اند تا برای جذب او سرمایه‌ گذاری 
قابل توجهی انجام دهند؛ موضوعی که 
می‌تواند خروج او را برای لورکوزن بدون 

زیان مالی جدی ممکن سازد.
ــن همچنان  ــده تیلمـ ــال، آینـ ــا این حـ بـ
ــتگی دارد؛  ــدی بسـ ــد عامل کلیـ ــه چنـ بـ
ــی و جایگاه  ــت کادر فنـ ازجمله سرنوشـ
ــب سهمیه  لورکوزن در رقابت برای کسـ
ــا. اگر پروژه فعلی با  لیگ قهرمانان اروپـ
ــود، ممکن  تغییرات جدیدی همراه شـ
است تیلمن فرصتی دوباره برای اثبات 
ــن صورت،  ــد، در غیر ایـ ــدا کنـ ــود پیـ خـ
جدایی زودهنگام او می‌تواند نشانه‌ای 
از شکست یکی از مهم‌ترین تصمیمات 
ــال‌های  ــی لورکوزن در سـ نقل‌وانتقالاتـ
اخیر باشد؛ تصمیمی که قرار بود آغازگر 
یک دوره جدید باشد، اما حالا در آستانه 
تبدیل شدن به یک سوءتفاهم پرهزینه 

است.

خرید ۳۵ میلیون یورویی در آستانه جدایی

 سوءتفاهمی به نام جانشین ویرتز در لورکوزن!

سوژه

با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶ 
که کمتر از دو ماه دیگر در آمریکا، 
مکزیک و کانادا برگزار می‌شود، 
هیجان در اوج است، اما برای شماری 
از ستاره‌های بزرگ فوتبال جهان، این 
رویداد به کابوسی تلخ تبدیل شده 
است. مصدومیت‌های سنگین در 
ماه‌های منتهی به تورنمنت، رؤیای 
حضور در بزرگترین جشن فوتبال را 
برای چندین بازیکن کلیدی نقش بر 

آب کرده است.
در میان تیم‌های مدعی، برزیل بیش 
از دیگران از بخت بد مصدومیت رنج 
برده است. رودریگو، ستاره جوان 
رئال مادرید، در اوایل مارس دچار 
پارگی رباط صلیبی )ACL( شد. این 
مصدومیت در حالی رخ داد که او 
تازه از یک دوره غیبت بازگشته بود. 
رودریگو که در جام جهانی ۲۰۲۲ 
پنالتی حساسی را برابر کرواسی 
از دست داد، حالا فرصت جبران 
را از دست داده است. هم‌تیمی او 
در باشگاه و تیم ملی، ادر میلیتائو، 
نیز به دلیل جراحی عضله ران 
در آوریل، جام جهانی را از دست 
داده است. میلیتائو در سال‌های 
اخیر با مصدومیت‌های متعدد زانو 
دست‌وپنجه نرم می‌کرده و حالا 
حداقل تا اکتبر نمی‌تواند بازی کند. 
کارلو آنچلوتی، سرمربی برزیل، در 
مورد آمادگی استعداد نوجوانش، 

استئوائو، هم نگران است.
فرانسه نیز با وجود انبوهی از 
از  استعدادهای تهاجمی، یکی 
مهره‌های کلیدی خود را از دست 

داده است. هوگو اکیتیکه، مهاجم 
لیورپول که عملکرد درخشانی در 
فصل نخست حضورش در این تیم 
داشت و ۱۷ گل به ثمر رساند، در 
آوریل دچار پارگی آشیل شد و تا پایان 
سال ۲۰۲۶ قادر به بازی نیست. او 
که نخستین بازی ملی خود را تنها 
در سپتامبر گذشته انجام داده بود، 
به سرعت جای خود را در برنامه‌های 
دیدیه دشان باز کرده بود و حتی گل 
پیروزی‌بخش فرانسه برابر برزیل را در 

اسفند ماه به ثمر رسانده بود.
هلند که پس از نیمه‌نهایی یورو 
۲۰۲۴ به شانس قهرمانی در این جام 
می‌اندیشید، ضربه سنگینی خورد. 
ژاوی سیمونز، هافبک خلاق تاتنهام، 
در آوریل در بازی برابر ولورهمپتون 
دچار پارگی رباط صلیبی شد. سیمونز 
با وجود عملکرد نسبتاً پرنوسان در 
لیگ برتر، یکی از مطمئن‌ترین 
مهره‌های رونالد کومان در چرخه 
انتخابی این جام بود و توانایی‌اش 
در خلق موقعیت از هیچ، در تیمی که 
فاقد بازیکنان تأثیرگذار دیگر است، 

به شدت قابل توجه بود.
آلمان هم نگران گلزنی در آمریکای 

شمالی است. سرژ گنابری، وینگر 
بایرن مونیخ، که فصل قدرتمندی را 
پشت سر می‌گذاشت و در چهار بازی 
از هفت بازی اخیر تیم ملی گل زده 
بود، در آوریل هنگام تمرین دچار 
پارگی عضله ادکتور شد و همچون 
جام جهانی ۲۰۱۸، این مسابقات را 

از دست داد.
اما دل‌سوزان‌ترین مصدومیت‌ها 
شاید برای بازیکنان کشورهای میزبان 
باشد. پاتریک آگیمانگ، مهاجم تیم 
ملی آمریکا و باشگاه دربی کانتی، در 
آوریل دچار مصدومیت شدید آشیل 
شد. او که در هر دو بازی دوستانه 
مارس آمریکا به میدان رفته و مقابل 
پرتغال گل زده بود، با ۶ گل در ۱۴ بازی 
ملی، گزینه‌ای مطمئن برای نیمکت 
پوچتینو محسوب می‌شد. مکزیک 
نیز دروازه‌بان شماره یک خود، لوییس 
آنخل مالاگون را از دست داد. او حین 
بازی برای کلاب آمریکا دچار پارگی 
آشیل شد. هرچند این مصدومیت 
غم‌انگیز است، اما شاید زمینه‌ساز 
حضور گییرمو اوچوآ، دروازه‌بان 
باتجربه ۴۱ ساله، در ششمین جام 

جهانی او شود.

کابوس مصدومیت در آستانه جام جهانی

  ستاره‌هایی که به بن بست رسیدند 

نگاه روز

  سرمربی: 
کریک

لامنس
دالو

مگوایر
هون
شاو

کاسمیرو
ماینو

امبومو
فرناندز

کنیا 
ششکو

  سرمربی: 
اسلوت

آلیسون
جونز
کوناته
فن‌دایک
رابرتسون
سوبوسلای
مک‌آلیستر
خرافنبرخ
ویرتز
خاکپو
ایساک

18:00
منچستریونایتد - لیورپول

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

با کسب ۳۶ امتیاز سومین تیم برتر لیگ 
در بازی‌های خارج از خانه بوده و همین 
روند خوب، می‌تواند در بازی با لیورپول نیز 

تداوم داشته باشد.
 برونو فرناندز که با ۹ اثرگذاری روی گل‌های 
یونایتد در هفت بازی اخیر فرم فوق‌العاده‌ای 
دارد، در این بازی با پاس گل فرصت این را 
خواهد داشت تا با رکورد ۲۰ پاس گل تیری 
آنری در فصل ۲۰۰3-۲۰۰2 و کوین دی‌بروینه در 
فصل ۲۰20-۲۰19 به عنوان بیشترین پاس گل 
در یک فصل لیگ برتر انگلیس برابری کند. 
او همچنین در هر هشت بازی اخیر خود در 
اولدترافورد گلزنی کرده یا پاس گل داده و این 
آمار او با رکوردهای خارق‌العاده وین رونی و 

کریستیانو رونالدو در لباس منچستریونایتد 
می‌کند. برابری 

 در مقابل، ستاره اصلی لیورپول مقابل 
منچستریونایتد در سال‌های اخیر یعنی 
محمد صلاح به دلیل مصدومیت، فرصت 
آخرین تقابل با رقیب دیرینه را از دست 
داد و با همان آمار فوق‌العاده ۱۳ گل و ۷ گل 
در اولدترافورد مقابل یونایتد که او را تبدیل 
به گربه سیاه شیاطین سرخ کرده، به کار 
خود برابر منچستریونایتد پایان می‌دهد. 
در غیبت صاح و هوگو اکیتیکه، الکساندر 
ایساک فرصت انجام دادن صدمین بازی 
لیگ برتری خود را خواهد داشت و البته 
آلیسون بکر پس از حضور فردی وودمن 

دروازه‌بان سوم لیورپول در بازی هفته 
گذشته مقابل کریستال پالاس، شانس 
خوبی برای همراهی کردن تیمش در این 
بازی دارد. یونایتد نیز ماتیاس دلیخت و 
لیساندرو مارتینز را در ترکیب خود نخواهد 

. شت ا د
 یونایتد که در ۱۹ بازی اخیر لیگ برتری تنها ۳ 
بار لیورپول را شکست داده، پس از برد دو بر 
یک در بازی رفت به دنبال اولین پیروزی رفت 
 و برگشت مقابل لیورپول از فصل ۲۰۱5-۲۰۱6 
به این سمت خواهد بود. همچنین لیورپول 
در پنج سفر اخیر به منچستر، با سه برد به 
اندازه ۱۸ بازی قبل از آن در اولدترافورد موفق 

به کسب برد شده است.

جاه‌طلبی هالیوودی نیمه‌تمام ماند

بازگشت ایپسویچ تاون به لیگ برتر
۱۲ بازی حساس و تماشایی هفته پایانی رقابت‌های سطح 
دوم فوتبال انگلیس موسوم به چمپیونشیپ ظهر شنبه 
به صورت همزمان برگزار شد و در نهایت، جدول اصلی 
این لیگ جذاب و پرطرفدار با برگزاری تمامی بازی‌ها، به 
شکل نهایی رسید. کاونتری سیتی که با هدایت فرانک 
لمپارد صعود خود را پیش از این قطعی کرده بود، با 
پیروزی مقابل واتفورد ۹۵ امتیازی شد و قاطعانه عنوان 
قهرمانی را به خود اختصاص داد اما تکلیف تیم دوم 
صعودکننده به لیگ برتر انگلیس، در بازی‌های روز پایانی 
مشخص شد. ایپسویچ تاون که فصل گذشته با هدایت 
کیران مک‌کنا پس از دو صعود پیاپی از سطح سوم به 
لیگ برتر صعود کرده بود، با برد سه بر صفر مقابل کویینز 
پارک رنجرز ۸۴ امتیازی شد و بالاتر از میلوال ۸۳ امتیازی، 
به لیگ برتر انگلیس برگشت تا بار دیگر شاهد حضور این 

تیم در لیگ برتر انگلیس باشیم. 
با پیروزی میلوال و ساوتهمپتون، این دو تیم راهی مرحله 
پلی‌آف شدند؛ ساوتهمپتون باید در پلی‌آف به طور رفت 
و برگشت با تیم پنجم جدول یعنی میدلزبورو دیدار کند 
و ساوتهمپتون نیز به مصاف هال سیتی خواهد رفت که 
با پیروزی مقابل نوریچ جایگاه خود در پلی‌اف را تضمین 
کرد. رکسهم، تیم جذاب مسابقات که سال‌هاست با 
مالکان هالیوودی خود هواداران زیادی پیدا کرده با 
تساوی در آخرین بازی مقابل میدلزبورو هفتم شد و 
شانس حضور در پلی‌آف را از دست داد. در پایان این 
فصل آکسفورد یونایتد، لسترسیتی و شفیلد ونزدی 
به دسته پایین‌تر سقوط کردند‌. تکلیف سومین تیم 
صعودکننده، پس از برگزاری نیمه‌نهایی و فینال پلی‌آف 

مشخص می‌شود.

نخواستم در خروج را به من نشان بدهند

راز شام محرمانه صلاح و جرارد
محمد صلاح، ستاره بی‌تکرار لیورپول، سرانجام سکوت 
خود را درباره جدایی قریب‌الوقوع از آنفیلد شکست و تأیید 
کرد که با قلبی آرام، آماده خروج از جمع قرمزهاست. این 
مهاجم گلزن فاش کرد که تصمیم نهایی‌اش برای پایان دادن 
به دوران ۹ ساله حضور در لیورپول، در پی یک گفت‌وگوی 
خصوصی و صمیمانه با اسطوره باشگاه، استیون جرارد، 

اتخاذ شده است.
صلاح در گفت‌وگویی متفاوت، به شبی اشاره کرد که جرارد 
به خانه او رفت تا درباره آینده‌اش مشورت دهد. او می‌گوید: 
»استیون به من گفت که باید با شرایط خودم و از در اصلی، 
باشگاه را ترک کنم نه اینکه در خروج پشت باشگاه را نشانم 
دهند!« این جمات، نقطه عطفی برای صلاح بود تا پس 
از گذراندن فصلی پرفراز و نشیب زیر نظر آرنه اشلوت، به 
این نتیجه برسد که زمان رفتن فرا رسیده است. صلاح که 

با ۲۵۷ گل، نام خود را در کنار بزرگانی چون راش و هانت 
ثبت کرده، تأکید دارد که نمی‌خواهد به یک نیمکت‌نشین 

معمولی تبدیل شود.
جاه‌طلبی صلاح اما در آستانه جدایی فروکش نکرده است؛ 
او با صراحت لهجه‌ای که با لبخند همراه بود، اعام کرد: 
»می‌خواهم مردم مرا حتی بیش از جرارد و کنی دالگلیش 
به یاد بیاورند.« او که همواره با اخاق حرفه‌ای و حضور 
زودهنگام در تمرینات شناخته می‌شد، می‌خواهد میراثی 
از سختکوشی به جا بگذارد. علیرغم دلخوری‌های گذشته 
از مدیریت باشگاه در مقاطع بحرانی فصل، صاح اکنون 
در صلح با خود است. او که در حال بهبودی از مصدومیت 
همسترینگ است، قصد دارد در بازی‌های پایانی فصل، 
آخرین قاب‌های ماندگارش را برای هواداران متعصب آنفیلد 
خلق کند و به عنوان یک »افسانه زنده« از صحنه کنار برود.


